BPIZK() TO MIZO KAT TO AITIAAXIO

1.Bpiokw Touc apiOpoUc oTIC TapakATw aplOUNTIKEC aAUoideg:

51, 53, 79

36,38, 60

27,37, 97

99,89, 9
2. Fpapw mwc¢ @Tiaxvovral ol apiOuoi:

22,36,45,58,67,74,85,93.

11=10+1
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3. Bpiokw:

To utoé TOU 62 sival TO
62=




4. TTpopAnpara

- O unapndg £3woe o péva Kat oTmv adep@r) pou 56 € kat pag eine
va ta poipdooupe pod pod. Néoa € mipe o kabévag pag;

To woé Tou 50 eivat:

To wod Tou 6 eivat:

Apa 10 pIod Tou 56 eivat:

.0 MNwpyog oe €vav aywva undoket €BaAe 23 kaAddia. O dAvng &-
BaAe ta dimAdota. Méoa kahabia €Baie o PAvNg;
+ 23=...ccc000. KaAGBia

23
OO O

ATmavTnon:

H Maipn €xet éva BpaxioAt pe 42 xavrpeg. H Eln éxet éva BpaxioA
He T SIMAQOIEG XAvTpeS. MO0EQ XAvTpeg £xEL TO BpaxioAl Mg Eung;

42 + 4200 Xavrpeg
( )+( )+ 3
ATdvrnon:

i\ ZTnV €kBeam Tou oxoAeiou pag and Ta 86 BiBAia Ta wod ritav pubt-
oToprjuata kat Ta G\\a od ritav napauubia. NMdéoa ritav art’ 1o Ka-
B¢ eidog;

ATtavTnon:




APIOMHTIKA MOTIBA - BPIZK()2 TO MIZO

1. Acixvw oTov dpaka Toug apiBpouc.

36 42 65
2. Tlapatnpw kai ouvexitw.
) B. 8 e A A e e HE A RS 50
0TI TR TR 30
0, 4, oo s 40
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T 49
3. TTaparnpw méo0 KAVOUV XPNOIHOTIOIWVTAC ThV
ap1Ouoypdupun Kai TaTwvTag otn 0ekddd.
46+5= 64-7=
<t <>
46 47 ... ... ... < 5 63 64

4. T upmAnpwvw Tov apiBud Trou A&iTrel via va Aéel 6oa Aégl o
ap1OU6G 0TO KUKAAKI.
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5.TTpopAnuara:
3. Ta pod nadid oy Ta&n Tou ZTEPavoU MPOTIHOUV TO Mod0oPalpo

Kat Ta AANa od 1o Hndoket. Av 6Aa ta nadid eivat 30, méoa nat-
14 npoTiolv To KABe rayvidy;

30=10+10+__J+[ |

Moddopatpo..........

4. 310 ndpti Tou Métpou Ta Uod nadid frav NopTokarada kat Ta AA-
* Aa pod Buovada. Av oto ndpt 6Aa Ta nadid fitav 26, néoa nat-
314 fruav noptokaAada kai néoa Buowvada;

P A
26 h—(\D - & )
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-/ -

26=10+ + To uod eivat ..........

MoptokaAdda.......... Buowadda..........




1. Aiapalw moAU KaAd Kai Kavw eravaAnyn HrepdeHEVEC TIC
nponaideiec Tov 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.




